

# తెలుగుప్రభ వెబ్సైట్ ఎడిషన్

మన భాష.. మన పత్రిక

బుధవారం 5-7-2023

teluguprabha.net

-TeluguPrabha

@TeluguPrabhaofficial



pm



## జాతరకు సిద్ధం!

సమ్మక్క - సారక్క పండుగ ఏర్పాట్లలో అధికారులు

ఇప్పటి నుంచే సన్నద్ధం రూ.75 కోట్ల పనులకు ప్రతిపాదనలు

సమ్మక్క - సారక్క జాతర ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద గిరిజన జాతర. అదే మన తెలంగాణ మేడారం జాతర. ఈ పండుగకు ప్రత్యేక విశిష్టత ఉంది. దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి జాతర సమయంలో లక్షలాది మంది భక్తులు మేడారం వస్తుంటారు. తెలంగాణ నుంచే కాకుండా, పొరుగు రాష్ట్రాలైన ఆంధ్ర ప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, మధ్య ప్రదేశ్, ఒడిశా, చత్తీస్ గఢ్, జార్ఖండ్ రాష్ట్రాల నుండి కూడా లక్షల కొద్దీ భక్తులు తండోపతండాలుగా తరలి వచ్చి మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు. ఈ జాతరను తెలంగాణ ప్రభుత్వం 2014లో రాష్ట్ర పండుగగా గుర్తించింది. దీంతో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహించాలని ఏటా కొన్ని నెలల ముందు నుంచే అధికారులు ఏర్పాట్లలో నిమగ్నమవుతారు.

హైదరాబాద్, జూలై 5 (తెలుగుప్రభ) మరో ఏడు నెలల్లో జరగబోయే సమ్మక్క - సారక్క జాతర ఏర్పాట్లు, అభివృద్ధి పనుల కోసం రూ.75 కోట్ల మంజూరు చేయాల్సిందిగా కోరుతూ ములుగు జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్. కృష్ణ ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు పంపారు. వివిధ శాఖల అధికారులు ఈ ప్రతిపాదనలు రూపొందించారు. ఆసియా ఖండంలోనే అతిపెద్ద గిరిజన జాతర

కావడంతో దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాలనుంచి కోటిమందికి పైగా హాజరుకానున్న సేపర్లంలో పక్కా ప్రణాళికతో పనులకు అధికారులు సిద్ధమవుతున్నారు. పొరుగు రాష్ట్రాలతోపాటు ప్రజలకు మెరుగైన రవాణా, వైద్యం, తాగునీరు, పక్కటాటలెట్లు, విశ్రాంతిగదులు తదితర సదుపాయాల కోసం ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.



లేటెస్ట్ న్యూస్

## కొత్త బాస్..

జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ గా రోనాల్డ్ రాస్ బాధ్యతల స్వీకరణ

మహా నగర పాలక సంస్థకు కొత్త బాస్ వచ్చారు. జీహెచ్ఎంసీ నూతన కమిషనర్ గా రోనాల్డ్ రాస్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆర్థిక శాఖ కార్యదర్శిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆయనను ప్రభుత్వం గ్రేటర్ కమిషనర్ గా నియమించింది. 2006 బ్యాచ్ కు చెందిన రోనాల్డ్ రాస్ నగరంలో పని చేసిన అనుభవం ఉంది. ఖైరతాబాద్, శేరిలింగంపల్లి జోనల్ కమిషనర్ గా పని చేశారు. త్వరలో ఎన్నికలు జరగనున్న సమయంలో రాష్ట్రంలో కీలకమైన మహా నగరానికి కమిషనర్ గా రోనాల్డ్ రాస్ రాక చర్చనీయాంశంగా మారింది.

హైదరాబాద్, జూలై 5 (తెలుగుప్రభ): గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ (జీహెచ్ఎంసీ) నూతన కమిషనర్ గా రోనాల్డ్ రాస్ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ప్రస్తుత కమిషనర్ డీఎస్ లోకేశ్ కుమార్ నుంచి ఆయన బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అడిషనల్ కమిషనర్లు ప్రియాంక అలూ, శంకరయ్య, జయరాజ్ కె.ఎస్, విజయలక్ష్మి, సరోజ, శ్రుతికామి, ఈఎన్ సీ జయశంకర్, సీసీ దేవేందర్ రెడ్డి, ఓఎస్ సురేష్ కుమార్, జోనల్ కమిషనర్లు మమత, పంకజ, రవికె.ఆర్, ఆయా విభాగాల ఉన్నతాధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు డిప్యూటీ కమిషనర్లు, తదితరులు రోనాల్డ్ రాస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బాధ్యతలు స్వీకరణకు ముందు రోనాల్డ్ రాస్ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ను సచివాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం మేయర్ విజయలక్ష్మి తో భేటీ అయ్యారు.

## ఎర్రగడ్డలో యాక్సిడెంట్

ప్రైవేట్ బస్సు బీభత్సం నలుగురికి గాయాలు

హైదరాబాద్, జూలై 5 (తెలుగుప్రభ): ఎర్రగడ్డ రైతుబజార్ ముందు ధనుంజయ ప్రైవేట్ ట్రాన్సెల్ట్ బస్సు బీభత్సం సంభవించింది. సింగల్ డెక్ ఆగిపోయి రెండు కార్లను డీకొల్లడంతో కార్లు సుజ్జనుజ్జయ్యాయి. కార్లలోని నలుగురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. నిర్లక్ష్యంగా బస్సు నడిపిన డ్రైవర్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు డిమాండ్ చేశారు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు తేసు సమాధు చేసి విచారణ జరుపుతున్నారు.



## మంత్రి పదవికి 'బండి' నో

కేంద్రమంత్రి పదవిలో చేరేందుకు బండి సంజయ్ సుముఖంగా లేరని ఆయన అనుభవం చెబుతున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షునిగా ఉన్న ఆయనను తప్పించి కొత్త అధ్యక్షునిగా కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిని నియమించడం తెలిసింది.



రోనాల్డ్ రాస్ కు శుభాకాంక్షలు చెబుతున్న లోకేశ్ కుమార్

## హయత్ నగర్ లో బాలిక కిడ్నాప్

హైదరాబాద్, జూలై 5 (తెలుగుప్రభ): గ్రేటర్ నగర్ లోని హయత్ నగర్ లో మంగళవారం రాత్రి కొందరు యువకులు బాలికను కిడ్నాప్ చేసి తీసుకువెళ్లారు. ఐటెం గోల్డ్ సమీపంలో ఆశాచార చుట్టం చేసిన కామండలు నుంచి ఎలాగో తప్పించుకొని పరుగులు తీసిన బాలిక రోడ్డుపై అర్ధనాడులు చేయడంతో బాలిక పరిస్థితి శ్రీహరింపేట్ హిజ్రా పోలీసులకు సమాచారం అందింది. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు విచారణ జరుపుతున్నారు. దుందరాలను తప్పించుకునే ప్రయత్నంలో గాయాల పొందిన బాలికను చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించారు.

## మరో మూడు రోజులు వర్షాలు

హైదరాబాద్, జూలై 6 (తెలుగుప్రభ): బంగాళాఖాతంలో కొనసాగుతున్న ఉపరితల ఆవర్తనం ప్రభావంతో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మరో మూడు రోజులు వర్షాలు కురువనున్నట్లు వాతావరణశాఖ తెలిపింది. హైదరాబాద్ లో పాటు వరంగల్, వాస్కుకొండ, పెద్దపర్తి, వనపర్తి, నారాయణపేట, గద్వాల, ఆదిలాపాల్, మెదక్, తదితర ప్రాంతాల్లో మంగళవారం రాత్రి మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షం కురిసింది. కేరళలోనూ భారీ వర్షాలకు చెక్కు, విద్యుత్ సరఫరాలు నేలకలాయి. అక్కడ పది జిల్లాలకు రెడ్ అలర్ట్ జారీ చేశారు. కానర్ గోల్డ్ పాలకాల విద్యార్థులకు సెలవు ప్రకటించారు. ఢిల్లీలోనూ కుండపోత వర్షం కురుస్తోంది. రాజ్ కోట్ల మూడు రోజులు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ వర్షాలు వచ్చాయని వాతావరణశాఖ తెలిపింది. తెలంగాణలోని పలు జిల్లాలకు ఎల్వో అలర్ట్ జారీ చేసింది. వర్షాలకు హైదరాబాద్ లో 6 చెక్కు కూలాయని, 8 ప్రాంతాల్లో రోడ్డు ప్రయాణానికి దీర్ఘకాలం నీరు చేలందని హెచ్చరించిన పిర్మాయిదాయి. సిద్దిపేట జిల్లాలో అత్యధికంగా 17.4 సెంటీమీటర్ల వర్షపాతం నమోదైంది



## ధిల్లీకి జగన్

హైదరాబాద్, తెలుగుప్రభ (జూలై 6): ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చైవెన్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఢిల్లీ పర్యటనకు బయలుదేరారు. ఉదయం 9 గంటలకు తాడేపల్లిలోని తన నివాసం నుంచి బయలుదేరిన ఆయన గన్నవరం ఎయిర్ పోర్టు నుంచి ఢిల్లీకి వెళ్లారు. మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు కేంద్ర హోమ్ మంత్రి అమిత్ షాను కలవనున్నారు. సాయంత్రం 4.30 గంటలకు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీతో భేటీ కానున్నారు. సాయంత్రం 6 గంటలకు ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలాసితారామన్ తోనూ ఆయన భేటీ కానున్నారు. రాత్రికి ఢిల్లీలోనే బస్ చేసి గురువారం పలువురు మంత్రులను కలవనున్నారు. రాష్ట్రానికి రావాల్సిన ప్రాజెక్టులు, నిధులు, తదితర అంశాల గురించి ఆయన వారితో చర్చించనున్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టుకు కావాల్సిన నిధుల గురించి చర్చించనున్నారు. ఏపీకి కేంద్రం భారీ సెన్సల్ ప్యాకేజీ ఇవ్వనున్నట్లు సమాచారం. వెనుకబడిన రాష్ట్రాల అభివృద్ధి కోసం ఈ నిధులివ్వనున్నట్లు తెలుస్తోంది.

